

2026/2/2 下午 06:42:42

## 北卡教堂山華語文學校舉辦108年海外僑民青少年夏令營

#北卡教堂山華語文學校舉辦108年海外僑民青少年夏令營

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-08-06

教堂山中文學校夏令營於7月8日至12日及7月22日至26日共計10天舉辦，除了文字以及各種名稱教學之外，今年課程還利用各種台灣傳統活動來活用所學中文。首先進行了象形文字學習，讓學生猜測象形文字所代表的意思以了解文字的結構演變，並運用毛筆讓學生以象形文字作畫，上台練習用中文講故事，另外也進行傳統臉譜面具繪製，老師還講述了人物的基本故事，接著讓學生利用中文戴著面具活動，加深文化的認識。製作饅頭湯圓品嘗傳統美食，並活用彩色麵團捏出自己喜愛的事物，敘述自己與作品的故事。戶外活動為製作紙扯鈴和毽子，認識台灣傳統童玩。這次的課程設計讓6歲到11歲的學生皆能融入學習，課後學生表示今年的學習方式讓中文變得非常有趣，加強再進修的意願，成功推廣台灣文化。



簡易又好玩的紙扯鈴。小朋友們想出很多玩法，把紙扯鈴玩到新境界

2026/2/2 下午 06:42:42

## 北卡教堂山華語文學校舉辦108年海外僑民青少年夏令營

#北卡教堂山華語文學校舉辦108年海外僑民青少年夏令營

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-08-06



自製的鍵子踢起來就是不一樣



小朋友們自創甲骨文，說故事